

普京发表2019年度国情咨文演讲

政府鼓励生娃 孩子越多 税负越低



2月20日,俄罗斯总统普京在莫斯科商展展览中心向联邦议会发表2019年度国情咨文。(视觉中国)

本报讯 当地时间2月20日中午12点(北京时间17点),俄罗斯总统普京在莫斯科发表2019年度国情咨文演讲,向两院议员、政府官员以及其他公众人物阐述内政外交政策。

据今日俄罗斯报道,国内经济问题是普京讲话的主要焦点。普京在讲话中表示,俄罗斯必须向前走,“我们必须以应有的速度不断向前进”。

在提振经济方面,普京称,政府应该从四个方面促进经济发展:一是提高生产力;二是优化投资环境,促进外部投资;三是完善地区基础设施建设;四是培养优

质劳动力。普京表示,政府需致力于促进数字经济发展,加强科技领域投资等。

在人口方面,普京在讲话中表示,到2023-2024年,俄罗斯计划保持自然人口增长。

普京表示,“今年将致力于改善国民生活水平。现在俄罗斯生育率很低,需扭转该趋势,家庭是国家的基础,政府鼓励生育,应减轻家庭税负,孩子越多,税负越低,政府会向每个家庭的第一个和第二个孩子提供补助。”

在国防方面,普京称俄罗斯将实现多个国防方面的科技突破,其中一些年轻的专家起着至

关重要的作用。

在医疗方面,俄罗斯将在未来6年内大规模投入各类癌症的治疗研发;到2020年末,俄罗斯将建立1600个现代化的医疗站。

在社保方面,普京称养老金较少的退休人员将获得额外的补助,以补偿该国人民最近经历的生活成本上升。

普京称,俄罗斯仍然有1900万人生活在贫困之中,这个数字低于其峰值点,但仍然太多。国家将提供技能培训、提供基本工作机会,在未来几年内为约900万人提供此类帮助。

普京2018年以来支持率有所

下降,其主要因素就是他曾提出上调退休年龄,引发大规模抗议。最终普京做出一定妥协,但俄罗斯人民的不满持续。

在第一阶段的演讲中,普京总结称,“俄罗斯的年轻人应该知道,他们的激情、汗水、才华是俄罗斯在国际舞台上充满竞争力的最主要因素”。

据报道,根据俄宪法,俄总统每年要向联邦会议发表国情咨文。国情咨文被认为是一份纲领性文件,可以体现俄领导层的施政方针以及对未来发展战略方向的展望,因此受到外界普遍关注。(新京 环球)

军队性侵频发 挪威国防司令震怒

据新华社奥斯陆2月19日电 挪威最新公布的一项调查显示,挪威武装部队一年间发生160多起性侵或未遂性侵事件。对此,挪威国防司令哈康·布伦-汉森表示十分愤怒,他鼓励武装部队人员将性侵或未遂性侵事件及时报告警方。

据挪威公共电视台19日报道,挪威武装部队2018年秋季就部队人员过去一年遭受欺凌和性侵的情况进行了问卷调查,结果显示,44人(24名女性和20名男性)称遭到性侵,另有123人称遭到未遂性侵。

马赛市中心 男子袭击路人被毙

新华社巴黎2月19日电 法国南部城市马赛19日发生持刀袭击事件,造成至少2人受伤。袭击者被警方击毙。

法国媒体援引警方消息报道说,当天下午,一名男子在马赛市中心一条主干道持刀袭击路人,造成至少2人受伤,其中1人伤势较重。警方赶到现场时,该男子企图开枪拒捕,随后被警方击毙。

该男子袭击动机目前尚不清楚,法国反恐部门已介入调查。

有报道说,该男子曾因谋杀罪被判刑,2018年10月出狱。

瑞士滑雪场雪崩 至少10人被埋

据新华社日内瓦2月19日电 瑞士瓦莱州警方19日说,阿尔卑斯山区小镇克朗-蒙大拿附近一高山滑雪场当天发生雪崩,导致至少4名滑雪者受伤,其中一人伤势严重。另有人员被雪掩埋,但人数不详。

瓦莱州警方在当晚举行的新闻发布会上说,雪崩发生在下午两点半左右,救援工作仍在继续。警方动用了8架直升机,直接参与救援的警方、军方、志愿者和医疗人员超过240人。

据当地媒体报道,目前估计至少有10人被埋在雪中。

特朗普下令组建太空军

据新华社华盛顿2月19日电 美国总统特朗普19日签署一项指令,要求美国国防部起草成立太空军法案,“为组建太空军奠定框架”。

白宫当天发布消息说,特朗普签署“太空政策指令-4”,称这是“确保美国主导太空大胆和具有战略性的一步”。

指令显示,组建太空军有三个目标:在竞争日益增强的领域强化美国参与竞争、遏制和取胜的能

力;组织、训练并装备具备下一代作战能力的太空战斗人员;在精简机构的基础上使作战能力最大化。

国防部起草的法案还需得到美国国会通过。

美国副总统彭斯曾表示,准备在2020年成立美军第六大军种太空军。但美国政府内部和科学界对成立这一军种存在分歧。反对者认为,成立单独的太空力量将促使各国开发太空武器,从而增加冲突风险。

俄空天军要上新装备

新华社符拉迪沃斯托克2月20日电 俄罗斯空天军下属的航天兵副司令伊戈尔·莫罗佐夫20日说,俄军将装备新型太空监测系统。

俄罗斯国防部机关报《红星报》20日援引莫罗佐夫的话报道说,俄航天兵将在俄远东地区、阿尔泰边疆区、布里亚特共和国和克里米亚地区部署新型太空监测系统。新系统采用新一代无线电设备和光电设备,可以极大地提

升其监测能力。

莫罗佐夫说,新的太空监测系统服役后,俄航天兵可以经常性地监测近地空间,其监测高度也可以得到提升。

俄空天军是2011年年底在整合空军和航天兵的基础上组建的,职责包括防空和反导预警系统管理、宇宙空间监测、航天器发射及控制等,以确保俄免受来自天空和太空的打击。

喜迎澳门回归20周年 领略世纪工程港珠澳大桥

承诺:香港住宿两晚,避免起早贪黑,只为白天过港珠澳大桥,更清晰欣赏伶仃洋美景、大桥雄姿尽归眼底。

2018年度最火爆专列再次鸣笛启航

港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳 1980元/人起 (硬卧上铺)
珠海 桂林 阳朔 庐山专列12日游 出发时间:3月22日左右 (以铁总调令为准)



线扫码查看详情

港珠澳大桥 香港 澳门 广州 深圳 2380元/人起 (硬卧上铺)
珠海 厦门 漳州 武夷山专列12日游 出发时间:4月12日左右 (以铁总调令为准)



线扫码查看详情

活动电话: 4949979 18603754077 13837553695 报名地址:市区建设路西段平顶山日报社广告中心